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Ata da trigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Renascença

do ano de 2A25. Aos trinta dias do mês de setembro de 2025,junto ao Plenário da Câmara

Muricipal, reuniram-se os vereadores paÍa dar cumprimento à presente. Aberta a sessão no

horiário previamente designado, observada a presença de todos os vereadores, a Seúora

Presidente, Ana Maria Zanint, cumprimentou os demais membros da mes4 vereadores,

servidores da cas4 pessoas que se faziarn presentes e que assistiam a sessão via Facebook. Na

sequência solicitou que fosse feita a leitura da ata da trigésima quarta sessão ordiniíria- Em

votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Passou-se então a leitura da Matéria em

Expediente. Oficio n'392/2025 em resposta aos requerimentos no024;A25 e 02612025. Oficio

n'395DA25 do Executivo Municipal, encamiúando o Projeto de Lei n' 05812025. O qual

autonzao Executivo Munieipal a abrir crédito adicional especial no Plano Plurianual-PPA, na

Lei de Diretrizes Orçamentárias-LDo, e na Lei Orçamentiíria Anual - LOA, para o Exercício

Financeiro de 2A25. Baixado para análise das comissões. Indicação rf03812025 do vereador

proponente Antônio da Rosa Trindade, indicando ao Poder Executivo Municipal que seja

providenciadaa instalação de 1l (onze) pontos de ônibus nas seguintes localidades: Quebra

Braço, João de Paula e Santa Tereza. Colocando em votação a indicação foi aprovada por

unanimidade. Requerimento no02912025 do vereador proponente Gilmar Schmidt, requerendo

que a Prefeitura Municipal através do setor competente encaminhe a estií Casa de Leis,

informações sobre a execução da obra de revitalizaçáo do restaurante do Lago Yara,

juntamente com cópia do projeto e do contrato- Colocando em votação o requerimento foi

aprovado por unanimidade. Requerimento no030/2025 dos vereadores proponentes Ana Maria

Zaníru, Gilmar Schmidt, Marcos Antonio Valandro, Lúz Carlos de Souza Vieira Lopes,

Laura Southier e Jonas Maria de Oliveir4 requerendo que a Prefeitura Municipal através do

setor competente encamiúe a esÍár Casa de Leis, documenkção referente à obra de cobertura

da Escola Municipal Professora Ida Kummer e Projeto técnico elou arquitetônico da referida

cobertura. Colocando em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em atenção

à pauta, e conforme solicitação desta casa fez o uso da tribuna o gerente regional da Sanepar

Sr. Nei Clovis Marchi de Lima, que explanou sobre os trabalhos da Sanepar no município e

esclareceu dúvidas dos vereadores. Ainda em Pequeno Expediente e conforme inscrição, fez
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uso da palavra o vereador Charles Werner, que discursou sobre tema liwe. Seguindo a Pauta

em Ordem do Dia: Leitura do parecer da reunião conjunta das comissões. Matéria em

primeira discussão e votação: P§eto de Lei n'05412025 do Executivo Municipal. Colocando

em discussão e votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei

n'05612025 do Executivo Municipal. Colocando em discussão e votação o Projeto de Lei foi

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n'057/2025 do Executivo Municipal. Colocando

em discussão e votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Matéria em segunda

discussão e votação: Projeto de Lei n'04912025 do Executivo Municipal. Colocando em

discussão e votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade com as respectivas

emendas. Projeto de Lei n"053DA25 do Executivo Municipal. Colocando em discussão e

votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n'055/2025 do

Executivo Municipal. Colocando em discussão e votação o Projeto de Lei foi aprovado por

unanimidade. Após comunicados gerais nas considerações finais a Senhora presidente

convocou todos os vereadores a comparecerem na próxima sessão ordinária a realizar-se no

dia 07 de oufubro de 2A25 terça-feira as 19:00 horas. Declarou-se, entâo, encerrada a presente

sessão da qual eu, Marcos Antônio Valandro, lo secretário, mandei lavrar a presente ata que

após lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais vereadores. O dispositivo de áudio

na íntegra desta sessão encontra-se arquivado na secretaria da Câmara Municipal.
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